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1.1.1 国土国民

 
1

美国由()个州所组成。

A、48

B、50

C、52

D、55
 

答案：B
2

新英格兰在美国的()。

A、东北部

B、中部

C、中西部

D、南部

 

答案：A
3

美国是一个国土广阔的国家,仅美国本土就横跨()个时区。

A、3

B、4

C、5

D、6
 

答案：B
4

美国是一个多民族多种族国家,从种族组成上来看()所占比例最高。

A、白人

B、黑人

C、印第安人

D、亚裔



 

答案：A

1.1.2 美国历史

 
1

由于双方都在积极进行军备竞赛,随时准备开战,二十世纪中期之后的美苏争霸又被称为()。

A、“对峙”

B、“绥靖”

C、“冷战”

D、“单边主义”

 

答案：C
2

二十世纪六十年代美国民权运动最著名的领袖是()。

A、马丁•路德•金

B、罗莎•帕克斯

C、亚拉伯罕•林肯

D、田纳西•威廉姆斯

 

答案：A
3

2001年9月11日,美国发生了震惊世界的()恐怖袭击事件。

A、俄克拉荷马市

B、洛克比空难

C、波士顿马拉松爆炸

D、“9.11”
 

答案：D
4

通常认为,流水线生产方式由美国人()所发明。

A、托马斯•爱迪生

B、亨利•福特

C、本杰明•富兰克林

D、约翰•洛克菲勒

 

答案：B
5

面临二十世纪三十年代的经济衰退,美国总统罗斯福推出了(),有效缓和了危机带来的影响。



A、“新政”

B、“自由资本主义”

C、“马歇尔计划”

D、“先发制人”策略

 

答案：A
6

美国内战最直接的原因是()。

A、南北方经济差异

B、南北方在奴隶制问题上的分歧

C、南北方政治理念不同

D、欧洲国家对美国政局的影响

 

答案：B
7

殖民时代,英国在北美洲主要的竞争对手是()。

A、意大利和荷兰

B、法国和西班牙

C、葡萄牙和西班牙

D、法国和荷兰

 

答案：B
8

北美洲独立过程中具有重要象征意义的反抗英国殖民者的事件是()。

A、殴打税吏

B、“不容忍法案”

C、“波士顿茶党”

D、七年战争

 

答案：C
9

美国独立日确立为7月4日,是为了纪念大陆会议所通过的文件()。

A、《独立宣言》

B、《权利法案》

C、《美国宪法》

D、《邦联条约》

 

答案：A



10

美国第一任总统是()。

A、托马斯•杰弗逊

B、亚伯拉罕•林肯

C、乔治•华盛顿

D、约翰•亚当斯

 

答案：C
11

一般认为,美洲大陆最早为意大利探险家()所发现。

A、伽利略

B、詹姆士•库克

C、哥伦布

D、麦哲伦

 

答案：C
12

今天的美国最早由()殖民者所建立。

A、法国

B、英国

C、西班牙

D、意大利

 

答案：B
13

第一个英属北美洲殖民地是()。

A、弗吉尼亚

B、马里兰

C、马萨诸塞

D、阿拉斯加

 

答案：A
14

清教徒乘坐()横渡大西洋抵达北美洲,建立新英格兰殖民地。

A、“五月花”号

B、“奋进”号

C、“企业”号

D、“朝圣者”号



 

答案：A
15

在美洲殖民地“三角贸易”中,获利最为丰厚的货物是()。

A、烟草

B、棉花

C、羊毛

D、黑人奴隶

 

答案：D
16

殖民地时期,黑人奴隶强迫劳动是北方经济发展的基础。

×

1.1.3 美国政治

 
1

美国的两大主要政党是()。

A、自民党和新工党

B、保守党和自由党

C、民主党和共和党

D、联合党和独立党

 

答案：C
2

美国的基本政治制度是()。

A、君主立宪制

B、联邦制

C、总统制

D、议会制

 

答案：B
3

在美国政治体系中具有至高无上权威的是()。

A、总统

B、国会

C、最高法院

D、宪法

 



答案：D
4

在美国,拥有司法审查权的唯一政治机构是()。

A、总统

B、国会

C、最高法院

D、联邦法院

 

答案：C
5

美国联邦政府的“三权分立”原则指的是政府()三权分属不同部门,权力部门之间相互制约相互均衡。

A、审判

B、行政

C、立法

D、司法

 

答案：BCD

1.1.4 美国经济

 
1

世界最著名的股票市场之一是位于华尔街的()。

A、纽约股票交易所

B、法兰克福交易所

C、联邦储备体系

D、伦敦股票交易所

 

答案：A
2

美国是世界()大经济体。

A、第一

B、第二

C、第三

D、第四

 

答案：A
3

美国主要的企业类型共有()三种。

A、个体企业



B、国有企业

C、股份公司

D、合伙企业

 

答案：ACD
4

美国国民经济中第三产业创造的就业岗位数量占第一位。

√

1.1.5 美国文化

 
1

美国信徒人数最多的宗教信仰是()。

A、天主教

B、佛教

C、伊斯兰教

D、基督教

 

答案：D
2

虽然美国人对“美国梦”的诠释不尽相同,但“美国梦”仍是美国人价值观念的集中体现。

√

1.1.5 美国文化

 
1

美国信徒人数最多的宗教信仰是()。

A、天主教

B、佛教

C、伊斯兰教

D、基督教

 

答案：D
2

虽然美国人对“美国梦”的诠释不尽相同,但“美国梦”仍是美国人价值观念的集中体现。

√

1.1.6 中美交往

 
1

为中美关系正常化做出重要贡献的美国总统是()。

A、理查德•尼克松



B、吉米•卡特

C、约翰•肯尼迪

D、林顿•约翰逊

 

答案：A
2

1972年,美国总统尼克松正式访问中国,双方建立正式外交关系。

×
1.2.2
 
1

圣费尔明节源于什么时候()

A、11世纪

B、12世纪

C、13世纪

D、14世纪

 

答案：B
2

圣费尔明节每年开始的时间为()

A、7月6日

B、7月7日

C、7月8日

D、7月9日
 

答案：A
3

布尼奥尔镇位于西班牙哪个地区()

A、加利西亚

B、巴斯克

C、阿拉贡

D、瓦伦西亚

 

答案：D
4

番茄大战起源于哪一年()

A、1942

B、1945



C、1946

D、1948
 

答案：B
5

法雅节所纪念工匠的保护神为下列哪位()

A、圣﹒胡安

B、圣﹒安东尼奥

C、圣﹒卡洛斯

D、圣﹒何塞

 

答案：D
6

如今圣费尔明节活动包括下列哪些内容()

A、演讲

B、音乐会

C、斗牛

D、舞蹈表演

 

答案：ABCD
1.2.1
 
1

西班牙目前最大的斗牛场位于哪里()

A、巴塞罗那

B、塞维利亚

C、马德里

D、托雷多

 

答案：C
2

全套斗牛士的工具包括下列哪几项()

A、长矛

B、花标

C、利剑

D、匕首

 

答案：ABCD



3

以下哪些表演形式属于弗拉门戈()

A、舞蹈

B、小号

C、吉他

D、唱歌

 

答案：ACD
1.2.3
 
1

素有伊比利亚明珠之称的是西班牙的哪座城市()

A、马德里

B、瓦伦西亚

C、巴塞罗那

D、科尔多瓦

 

答案：C
2

塞哥维亚所在的卡斯蒂利亚—莱昂大区位于西班牙的何处()

A、北部

B、南部

C、西部

D、东部

 

答案：A
3

下列属于建筑大师安东尼奥.高迪作品的是()

A、圣家族大教堂

B、古埃尔公园

C、米拉之家

D、阿尔汗布拉宫

 

答案：ABC
4

位于西班牙东南部的瓦伦西亚是西班牙第二大城市,号称是欧洲的“阳光之城”。

×
1.2.3
 



1

素有伊比利亚明珠之称的是西班牙的哪座城市()

A、马德里

B、瓦伦西亚

C、巴塞罗那

D、科尔多瓦

 

答案：C
2

塞哥维亚所在的卡斯蒂利亚—莱昂大区位于西班牙的何处()

A、北部

B、南部

C、西部

D、东部

 

答案：A
3

下列属于建筑大师安东尼奥.高迪作品的是()

A、圣家族大教堂

B、古埃尔公园

C、米拉之家

D、阿尔汗布拉宫

 

答案：ABC
4

位于西班牙东南部的瓦伦西亚是西班牙第二大城市,号称是欧洲的“阳光之城”。

×

2.1.1 英国概况

 
1
On the island of Great Britain, there are ______.

A、four political divisions—England, Scotland, Wales and Northern Ireland

B、four political divisions—England, Scotland, Wales and Ireland

C、three political divisions—England, Scotland and Wales

D、three political divisions—England, Scotland and Northern Ireland
 

答案：C
2
The Tower of London was constructed by ______.



A、King Harold

B、Oliver Cromwell

C、William the Conqueror

D、Robin Hood
 

答案：C
3
Who were the ancestors of the English and the founders of England?

A、the Anglo-Saxons

B、the Normans

C、the Vikings

D、the Romans
 

答案：A
4
Legend has it that ______ built the Giant’s Causeway to cross the sea to Scotland.

A、Llywelyn

B、Owain Glyndwr

C、Finn MaCool

D、Gerry Adams
 

答案：C
5
The British Isles are made up of ______.

A、two large islands

B、hundreds of small ones

C、Great Britain and Northern Ireland

D、three large islands and Northern Ireland
 

答案：AB
6
Which of the following are true about the characteristics of Britain?

A、Economic differences between north and south.

B、Difference of social systems between Scotland and Wales.

C、Class differences between a white-collar worker and a blue-collar worker.

D、Cultural differences between immigrants and British.
 

答案：ACD
7



London is not only the largest city in Britain, but also the largest in the world.
×
8
The capital of Wales is Cardiff.
√

2.1.2 英国政治

 
1
Which of the following party adopts a “fatherly” sense of obligation to the poorer people in the society?

A、the Conservative party

B、the Liberal Democrats

C、the Party of Wales

D、the Labor party
 

答案：A
2
Which of the following about the House of Commons is NOT true?

A、Most MPs belong to the major political parties.

B、MPs receive salaries and some other allowances.

C、MPs are expected to represent the interests of the public.

D、Members of Parliament elect the Prime Minister and the Cabinet.
 

答案：D
3
Who is regarded as the symbol of the tradition and unity of the British state?

A、Prime Minister.

B、The Monarch.

C、The Cabinet.

D、Parliament.
 

答案：B
4
The reasons for why general elections are important are _____.

A、general elections can be seen as a symbol to mark democracy

B、general elections are seen as an opportunity to influence future government policy

C、general elections provide the opportunity to kick the rascals out

D、general elections can uproot someone holding different political ideas from the government
 

答案：ABC
5



Which of the following Prime Ministers are from the Conservative Party?

A、Winston Churchill

B、Margaret Thatcher

C、Tony Blair

D、John Major
 

答案：ABD
6
Which of the following documents are concerned with Northern Ireland problems?

A、The Declaration of Independence

B、The Home Rule Bill

C、The Downing-Street Declaration

D、Magna Carta
 

答案：BC
7
Which of the following are true about life peers in the UK?

A、They are not from the aristocratic families.

B、They cannot sit in the House of Lords.

C、They earned their titles through their outstanding achievement.

D、The titles cannot be inherited by their children.
 

答案：ACD
8
Tony Blair was the leader of the Conservative party during his administration in British government.
×

2.1.3 英国经济

 
1
Which of the following is NOT a kind of tertiary industries?

A、Fishing

B、Tourism

C、Insurance

D、Banking
 

答案：A
2
One of the most important economic policies adopted by Mrs. Thatcher was ______.

A、nationalization

B、“Poll Tax”



C、privatization

D、introducing bureaucracy
 

答案：C
3
The decline of the economic power of the UK from 1945 to the present was the result of the following except 
______.

A、the lost of the vast British Empire

B、badly damaged national economy during WWII

C、low rate of domestic industrial investment

D、huge military expenditure in fulfilling its role as a postwar world builder
 

答案：B

2.1.4 英国教育

 
1
Which of the following is correct about British public schools?

A、Public schools, as its name indicates, don’t ask for a tuition fee.

B、Parents send their children to public schools because their children can have a position in the future 
government.

C、More students attend public schools instead of other schools.

D、Public schools receive their funding through the private sector and through tuition rates, with some 
government assistance.
 

答案：D
2
Grammar schools select children, usually at the age of 11, through an examination called ______.

A、GCSE exam

B、A-levels exam

C、GNVQ exam

D、11-plus
 

答案：D

2.1.5 英国外交

 
1
_____ and Cabinet decide on the general direction of Britain’s foreign policy.

A、The Prime Minister

B、The Monarchy

C、The House of Commons



D、The House of Lords
 

答案：A
2
Since Britain is a parliamentary democracy, the government’s foreign policy in theory represents the desires of its 
_____.

A、pressure groups

B、interest groups

C、monarchy

D、electorate
 

答案：D
3
Which of the following are involved in making the British foreign policy?

A、The Queen of Britain

B、The Foreign and Commonwealth Office

C、The Prime Minister and the Cabinet

D、The Ministry of Defence and the Treasury
 

答案：BCD
4
The contemporary foreign policy of the UK is greatly influenced by its imperial history and also by its geopolitical 
traits.
√

2.1.6 英国文化

 
1
Which of the following sports was not invented in Britain?

A、football

B、tennis

C、archery

D、cricket
 

答案：C
2
Which of the following is NOT true about Britain?

A、It used to be a powerful imperial country in the world.

B、It plays an active role as a member of the UN.

C、It is a relatively wealthy and developed country.

D、It used to be one of the superpowers in the world.



 

答案：D
3
Three great people, including _____, brought the Romantic Movement to its height in British Literature.

A、John Keats

B、George Gordon Byron

C、William Wordsworth

D、Percy Bysshe Shelley
 

答案：ABD

2.2.1 俄罗斯历史

 
1

公元822年,形成了以基辅为中心的国家,史称()。

A、俄罗斯

B、乌克兰

C、基辅罗斯

D、基辅国王

 

答案：C
2

()时代,基辅罗斯进入全盛时期,并将基督教定为国教。

A、弗拉基米尔大公

B、尼古拉大公

C、尤里大公

D、罗曼诺夫大公

 

答案：A
3

1236年,成吉思汗的孙子拔都远征欧洲,1240年进攻南部罗斯,攻占基辅。1242年建立()。

A、蒙古大公国

B、俄罗斯汗国

C、克里米亚汗国

D、金帐汗国

 

答案：D
4



罗斯的彻底解放完成于(),他成为全罗斯大公。1480年击败蒙古军,统一了俄罗斯大部分国土,中央集权国家

基本形成。

A、长臂尤里

B、伊凡三世

C、伊凡四世

D、彼得大帝

 

答案：B
5

()是俄国历史上第一位沙皇。

A、伊凡三世

B、伊凡四世

C、叶卡捷琳娜二世

D、亚历山大二世

 

答案：B
6

()是俄罗斯帝国第一代皇帝。他对内改革、对外扩张,使俄罗斯成为一个欧洲强国。

A、尼古拉一世

B、亚历山大一世

C、巴维尔一世

D、彼得一世

 

答案：D
7

1917年,列宁回到彼得格勒,亲自领导了(),建立了世界上第一个社会主义国家。

A、二月革命

B、十月革命

C、十二月党人起义

D、五月革命

 

答案：B
8

(),法西斯德国对苏联不宣而战。苏联在斯大林领导下,克服战争初期不利局面,最终取得对德胜利。

A、1941年6月22日

B、1939年7月1日

C、1941年12月1日

D、1939年6月22日



 



答案：A
9

以下三个苏联领导人的历史顺序为()。

A、赫鲁晓夫、戈尔巴乔夫、勃列日涅夫

B、戈尔巴乔夫、赫鲁晓夫、勃列日涅夫

C、勃列日涅夫、赫鲁晓夫、戈尔巴乔夫

D、赫鲁晓夫、勃列日涅夫、戈尔巴乔夫

 

答案：D
10

苏联解体后,()成为俄罗斯第一任总统。

A、叶利钦

B、普京

C、戈尔巴乔夫

D、梅德韦捷夫

 

答案：A
11

俄罗斯民族的祖先是成长于东欧平原的东斯拉夫人的一支。

√

2.2.2 俄罗斯地理

 
1

作为世界领土面积第一的国家,俄罗斯横跨()个时区。

A、10

B、9

C、8

D、7
 

答案：A
2

南北走向的()将俄罗斯领土划分为东部和西部两个部分。

A、勒拿河

B、叶尼塞河

C、鄂毕河

D、伏尔加河

 

答案：B



3

俄罗斯的()一直占据国民经济的主导地位,经过多年的建设,目前俄罗斯已经形成了门类齐全,实力较为雄厚

的完整体系。

A、养殖业

B、畜牧业

C、重工业

D、轻工业

 

答案：C
4

世界上最深的淡水湖()位于俄罗斯境内。

A、拉多加湖

B、奥涅加湖

C、贝加尔湖

D、里海

 

答案：C
5

下列国家中是俄罗斯邻国的为()。

A、芬兰

B、罗马尼亚

C、捷克

D、塞尔维亚

 

答案：A
6

俄罗斯的天然气80%集中在()地区。

A、远东

B、西伯利亚

C、欧洲平原

D、伏尔加河沿岸

 

答案：B

2.2.3 俄罗斯民族

 
1

俄罗斯人口最多的民族是()。

A、俄罗斯族



B、乌克兰族

C、鞑靼族

D、车臣族

 

答案：A
2

以下哪个民族人口没有超过100万()。

A、巴什基尔族

B、楚瓦什族

C、亚美尼亚族

D、哈萨克族

 

答案：D
3

()被称为俄罗斯的“第二面包”。

A、土豆

B、肉

C、鱼

D、牛奶

 

答案：A
4

鞑靼族信仰()。

A、东正教

B、天主教

C、基督教

D、伊斯兰教

 

答案：D
5

“乌克兰”称号的最初含义是()。

A、“平民百姓”

B、“边界之地”

C、“第三罗马”

D、“上帝之城”
 

答案：B
6



在俄罗斯族的民间传统中,未来媳妇送给公婆的第一件礼物是()。

A、套娃

B、梳子

C、餐具

D、腰带

 

答案：D

2.2.4 俄罗斯宗教

 
1

()占领了基辅,使基辅成为罗斯首都。

A、奥列格

B、弗拉基米尔

C、留里克

D、亚历山大

 

答案：A
2

斯拉夫字母的创造者是()。

A、基里尔和雅罗斯拉夫

B、雅罗斯拉夫和梅福季

C、基里尔和梅福季

D、雅罗斯拉夫和奥列加

 

答案：C
3

公元988年,弗拉基米尔大公正式宣布东正教为基辅罗斯的国教,强迫市民在()中受洗,史称“罗斯受洗”。

A、多瑙河

B、勒拿河

C、第聂伯河

D、莱茵河

 

答案：C
4

在“罗斯受洗”前,东斯拉夫人信奉的是()。

A、天主教

B、多神教

C、东正教



D、伊斯兰教

 

答案：B
5

俄罗斯历史上的第一个王朝为()。

A、伊凡王朝

B、罗曼诺夫王朝

C、留里克王朝

D、德米特里王朝

 

答案：C
6

俄罗斯族有自己的宗教信仰,他们信仰天主教。

×

2.2.5 俄罗斯艺术

 
1

()被视为全面意义上的“俄罗斯文学之父”。

A、托尔斯泰

B、普希金

C、果戈里

D、陀思妥耶夫斯基

 

答案：B
2

帕斯捷尔纳克创作的小说()获得1958年诺贝尔文学奖。

A、《云雾中的双子星座》

B、《生活是我的姐妹》

C、《日瓦戈医生》

D、《在街垒之上》

 

答案：C
3

中篇小说《这里的黎明静悄悄》是()作品。

A、战争题材

B、农村题材

C、历史题材

D、现实题材



 

答案：A
4

俄罗斯绘画史中《巡回展览画派》的创始人和精神领袖是()。

A、列宾

B、克拉姆斯柯依

C、佩洛夫

D、艾瓦佐夫斯基

 

答案：B
5

俄罗斯风景画大师()特别善于通过描绘平常的自然景象表现深刻的思想。契科夫把他誉为“风景画家之王”
。

A、列维坦

B、希施金

C、萨夫拉索夫

D、艾瓦佐夫斯基

 

答案：A
6

()是伟大的俄国古典音乐家,俄罗斯民族乐派的开创者,被称为“俄罗斯音乐之父”。

A、柴可夫斯基

B、格林卡

C、肖斯塔科维奇

D、穆索尔斯基

 

答案：B
7

柴可夫斯基的芭蕾舞曲《天鹅湖》、《睡美人》和()是俄罗斯音乐艺术的巅峰之作。

A、《叶甫盖尼·奥涅金》

B、《黑桃皇后》

C、《伊凡·苏萨宁》

D、《胡桃夹子》

 

答案：D
8

()创作的第七交响曲(也称列宁格勒交响曲)是在列宁格勒被围困期间写成的,是战争年代纪念碑式的作品。

A、柴可夫斯基



B、格林卡

C、肖斯塔科维奇

D、穆索尔斯基

 

答案：C
9

《命运的捉弄》、《办公室的故事》、《两个人的车站》、《意大利人在俄罗斯的奇遇》等影片成为一个

时代苏联电影的标志,导演是被称为“喜剧教父”的()。

A、梁赞诺夫

B、盖达尔

C、米哈尔科夫

D、邦达尔丘克

 

答案：A
10

普希金的经典名著包括()

A、《假如生活欺骗了你》

B、《致恰达耶夫》

C、《叶甫盖尼.奥涅金》

D、《鲍里斯戈都诺夫》

E、《上尉的女儿》

F、《死魂灵》

G、《战争与和平》

 

答案：ABCDE

2.2.6 俄罗斯科教

 
1

俄罗斯拥有世界一流的运载火箭技术,其()系列运载火箭创造了多个世界第一。

A、长征号

B、东方号

C、胜利号

D、天宫号

 

答案：B
2

阐述了质量和能量守恒定律并创立了莫斯科大学的俄罗斯著名科学家是()。

A、哥德巴赫



B、门捷列夫

C、巴甫洛夫

D、罗蒙诺索夫

 

答案：D
3

位于莫斯科的麻雀山上的俄罗斯著名大学是()。

A、圣彼得堡国立大学

B、莫斯科国立大学

C、莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院

D、莫斯科国立国际关系学院

 

答案：B
4

1961年,苏联宇航员加加林乘宇宙飞船实现了人类首次太空遨游。此后,苏联在空间研究领域一直处于世界

领先地位。

√

2.2.7 俄罗斯习俗

 
1

在婚宴上,按照俄罗斯习俗,来宾们要频频举杯,大声叫喊着()。

A、“甜啊、甜啊”

B、“祝你们幸福”

C、“干杯”

D、“苦啊、苦啊”
 

答案：D
2

俄罗斯的城市()盛产茶具,被公认为真正的茶炊之都。

A、图拉

B、喀山

C、伏尔加格勒

D、圣彼得堡

 

答案：A
3

俄罗斯菜肴三道主菜中的第一道菜为()。

A、汤类



B、鱼类、肉类

C、通心粉、面包等面食

D、甜食

 

答案：A
4

俄罗斯男人们最喜欢的烈性酒是()。

A、白兰地

B、威士忌

C、伏特加

D、葡萄酒

 

答案：C
5

在隆重的场合,俄罗斯人用()的方式迎接贵客,以表示最高的敬意和最热烈的欢迎。

A、鲜花

B、拥抱

C、面包和盐

D、亲吻

 

答案：C
6

俄罗斯人的风俗习惯和禁忌包括()

A、切忌过分赞美别人或恭维其身体健康

B、认为黑猫会带来霉运

C、在公共场合很少微笑,认为无缘无故的笑是不可取的

D、见人打喷嚏时,一定要说一声“祝你身体健康”

E、要隔着门槛交谈和握手

F、特别忌讳“7”这个数字,认为这是不详之数

 

答案：ABCD
7

鲜花是俄罗斯人最佳的礼物,但送花一定要送双数。

×

2.2.8 俄罗斯外交

 
1

中俄两国在1689年签署的文件是()。



A、《尼布楚条约》

B、《中俄两国会谈纪要》

C、《核武器互不瞄准对方》

D、《中俄相互关系基础的联合宣言》

 

答案：A
2

《中苏友好同盟互助条约》是()签署的。

A、1949年10月1日

B、1949年10月2日

C、1950年2月14日

D、1985年3月8日
 

答案：C
3

()在80年代成为了中苏恢复正常关系的推动者并认为:“国际发展中的许多事情取决于两个最大的社会主义

国家”。

A、赫鲁晓夫

B、戈尔巴乔夫

C、叶利钦

D、梅德韦杰夫

 

答案：B
4

中苏关系在()过渡为中俄关系。

A、1949年10月2日

B、1950年2月14日

C、1991年12月25日

D、1992年8月1日
 

答案：C
5

()执政期间中俄解决了长期困扰两国的边界问题。

A、戈尔巴乔夫

B、叶利钦

C、梅德韦杰夫

D、普京

 



答案：D
6

中俄在()建立了全面战略协作伙伴关系。

A、2008年

B、2011年

C、2012年

D、2015年
 

答案：B

2.3.3 德国制造

 
1

为提升制造业的智能化水平以及为客户提供更为个性化的产品, 德国政府于2013年推出()。

A、工业革命1.0

B、工业革命2.0

C、工业革命3.0

D、工业革命4.0

 

答案：D
2

以下汽车品牌中, 不属于德国品牌的是()。

A、奥迪

B、奔驰

C、法拉利

D、宝马

 

答案：C
3

在技术最先进、利润最高的高端汽车的国际市场上,德国的哪三大品牌占据了70%的市场份额()

A、大众

B、宝马

C、奔驰

D、奥迪

 

答案：BCD
4

德国“工业4.0”可以实现哪些方面的互联,从而重构整个社会的生产方式()

A、工厂



B、消费者

C、产品

D、信息数据

 

答案：ABCD
5

“德国制造”(made in Germany)从一开始就是质量和信誉的代名词。

×
6

德国制造业中的“隐形冠军企业”, 继美国和日本之后, 为世界第三位。

×
7

按照德国的相关规定, “奶粉”应划入药品类。

√

2.3.4 德国教育

 
1

以下哪些是德国幼儿园的特点()

A、开发智力,学习文化知识

B、我能做的我自己做

C、独创性是孩子的标签

D、独立思考问题,表达自己的意见

 

答案：BCD
2

在幼儿园的三年中,孩子在哪些方面学习认识社会()

A、学习如何报警

B、学习灭火知识

C、去超市买东西

D、参与分拣垃圾

 

答案：ABCD
3

德国的幼儿园一般是“混龄制”。

√
4

在德国幼儿园里,没有标准化的答案,没有公式化的过程。

√
5
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